
DIGITAL PRACTICES FOR
INCLUSIVE PROGRAMS

Promoting use of digital pedagogies in integration and
education of migrants with special needs
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Τι έχουμε κάνει ως τώρα..

το ένα απευθύνεται σε εκπαιδευτές και εκπαιδευτικούς που εργάζονται με μετανάστες με ειδικές
ανάγκες, και
το άλλο για τους μετανάστες για να εξασκήσουν τις δεξιότητές τους. 

Η σύμπραξη του προγράμματος «Digital Practices for Inclusive Programs» (Ψηφιακές πρακτικές για
προγράμματα χωρίς αποκλεισμούς) εργάζεται πάνω σε μια σειρά ψηφιακών μαθημάτων. Κάθε εταίρος έχει
αναπτύξει τη δική του ενότητα σύμφωνα με τις ανάγκες που εντοπίστηκαν κατά την αρχική τοπική έρευνα.

Επομένως... δύο μαθήματα έχουν αναπτυχθεί από κάθε εταίρο:

Τα μαθήματα για τους εκπαιδευτές είναι διαθέσιμα και στα αγγλικά.

Η συνάντηση στο Παλέρμο

Στις 21-23 Ιουνίου 2022 συναντηθήκαμε στο
Παλέρμο της Σικελίας για τη δεύτερη
εκπαίδευση του προσωπικού μας. Ο εταίρος
μας CESIE μας φιλοξένησε στα γραφεία του.
 
Κατά τη διάρκεια της κατάρτισης δουλέψαμε
πάνω στο έργο και συζητήσαμε τα επόμενα
βήματα που σχετίζονται με την
οριστικοποίηση των μαθημάτων και τις
πιλοτικές εκπαιδεύσεις.

Η πιλοτική φάση
Αφού σχεδόν οριστικοποιήσαμε τα μαθήματα, τα δοκιμάσαμε για να ελέγξουμε αν υπάρχουν στοιχεία που
χρειάζονται αλλαγές και συλλέξαμε σχόλια από τους συμμετέχοντες. Κάθε οργανισμός έχει ήδη δοκιμάσει ή
βρίσκεται στη διαδικασία εύρεσης των συμμετεχόντων για τη δοκιμή των μαθημάτων. Παρακάτω μπορείτε
να βρείτε τη συνεισφορά των εταίρων:

Swideas: Η οµάδα του SwIdeas ανέπτυξε το
πιλοτικό µάθηµα στο Moodle για τους
συµβούλους ένταξης και τους καθηγητές ξένων
γλωσσών, το οποίο σχετίζεται µε τον τρόπο
χρήσης του Moodle ως ψηφιακής πλατφόρµας
χωρίς αποκλεισµούς. Το μάθημα είναι έτοιμο να
δοκιμαστεί με την ομάδα-στόχο τον επόμενο
μήνα. Σχετικά με το μάθημα για τους συμβούλους
ένταξης και τους καθηγητές ξένων γλωσσών, το
SwIdeas δημιούργησε το μάθημα και το δοκίμασε
με 5 εξωτερικούς εκπαιδευτές/καθηγητές/
συμβούλους.

Εκ μέρους της ομάδας στόχου ελήφθησαν καλά
σχόλια, με ορισμένες προτάσεις βελτίωσης. Το
SwIdeas προσχώρησε επίσης πρόσφατα στο δίκτυο
για τη "Μετανάστευση και την αναπηρία", το οποίο
διοργανώθηκε από τη Σουηδική Υπηρεσία για τη
Συμμετοχή, και συμμετείχε σε μια διαδικτυακή
συνάντηση στις 15 Σεπτεμβρίου. Στόχος μας είναι να
μοιραστούμε όλο το υλικό που αναπτύχθηκε στο
πλαίσιο του DPIP με τον οργανισμό, προκειμένου να
το καταστήσουμε περισσότερο ορατό και προσιτό σε
όλους τους φορείς που εργάζονται στον τομέα.

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και
η Επιτροπή δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Το έργο αυτό συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή μέσω του προγράμματος
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Επόμενα βήματα

Ακούστε το 3ο podcast μας για
να μάθετε περισσότερα για αυτά

που κάνουμε αυτή τη στιγμή 



https://www.youtube.com/watch?
v=HQlgO3655J8&list=PLivtOKkDMT24X59tpDsb

p_wzXb66KUCMe&index=7

Iberika: Το iberika χρησιμοποιεί εδώ και αρκετό
καιρό το Moodle για διαδικτυακές και μικτές
τάξεις μάθησης και επί του παρόντος εισάγει το
plugin "φωνητικά και βιντεοσκοπημένα μηνύματα"
στους συμμετέχοντες των γλωσσικών μαθημάτων
για μετανάστες. Η ανταπόκριση ήταν πολύ θετική,
καθώς η νέα λειτουργία του Moodle μοιάζει με
πολλές από τις διαδικτυακές υπηρεσίες
ανταλλαγής μηνυμάτων και ανοίγει περισσότερους
τρόπους εξάσκησης της γερμανικής γλώσσας εν
κινήσει και με τη χρήση κινητών τηλεφώνων. Οι
μαθητές με δομικά, προσωπικά ή μαθησιακά
προβλήματα εκτιμούν ιδιαίτερα το γεγονός ότι το
σχολείο συνεχίζει να αναπτύσσει την πλατφόρμα
εκμάθησης προκειμένου να κάνει τα μαθήματα πιο
προσιτά για αυτούς. 
Η φάση δοκιμών με τους μαθητές και τους
εκπαιδευτικούς έχει ολοκληρωθεί και σύντομα θα
είναι διαθέσιμη η ανατροφοδότηση και για τα δύο
μαθήματα.

ACP: Η Συνεργασία Ενεργών Πολιτών έχει
ολοκληρώσει και τα δύο μαθήματα που αφορούν
το εργαλείο υπαγόρευσης. Η δοκιμή δεν έχει
ξεκινήσει ακόμη, αλλά έχει προγραμματιστεί να
γίνει με τους εκπαιδευτικούς, τους εκπαιδευτές και
τους διαμεσολαβητές που εργάζονται σε
εγκαταστάσεις όπου ζουν πρόσφυγες για να
ελέγξουν τα μαθήματα και να εκφέρουν τη γνώμη
τους σχετικά με αυτά.
Οι εκπαιδευτικοί θα μάθουν πώς να δημιουργούν
δραστηριότητες για τους μετανάστες. Αυτές οι
δραστηριότητες υπαγόρευσης θα ενσωματωθούν
στο μάθημα των μεταναστών. Στη συνέχεια, οι
μετανάστες που ζουν στις εγκαταστάσεις θα
δοκιμάσουν το εργαλείο και θα δώσουν
ανατροφοδότηση σχετικά με το αν θα μπορούσε να
τους είναι χρήσιμο.

CLAVIS: Το CLAVIS έχει ολοκληρώσει την
ανάπτυξη του ψηφιακού πόρου: Μια απλή και
εύχρηστη ιστοσελίδα που χρησιμεύει ως χώρος
εξάσκησης για τους μαθητές γλωσσών. Το
περιεχόμενο της σελίδας είναι προσαρμοσμένο στο
πρόγραμμα σπουδών του μαθήματος, έτσι ώστε οι
ασκήσεις να υποστηρίζουν και να συμπληρώνουν
την εκμάθηση στην τάξη. Η σελίδα δεν απαιτεί
σύνδεση, δεν απαιτεί λογαριασμούς και έχει
σχεδιαστεί με βασικό σκοπό την προσβασιμότητα. 
Κατά τη διάρκεια του επόμενου μήνα, μια ομάδα
Δανών μαθητών θα δοκιμάσει τη σελίδα και θα
συλλέξουμε τα σχόλιά τους για να κάνουμε
βελτιώσεις που θα διασφαλίζουν ότι εξυπηρετεί
τις ανάγκες των μαθητών. Έρχεται επίσης η δοκιμή
ενός μαθήματος που έχει σχεδιαστεί για
εκπαιδευτικούς. Σε αυτό το μάθημα, οι
εκπαιδευτικοί θα εκπαιδευτούν στο πώς να
δημιουργούν τους δικούς τους ιστότοπους για να
ανταποκρίνονται στις συγκεκριμένες ανάγκες των
μαθητών τους.

CESIE: Το CESIE έχει δημιουργήσει τα δύο μαθήματα
τόσο για τους εκπαιδευτές/εκπαιδευτικούς όσο και
για τους μετανάστες. Τα μαθήματα που ανέπτυξε
αφορούν το "LearningApps.org", μια ψηφιακή
πλατφόρμα που μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως
εργαλείο για την υποστήριξη των δασκάλων, των
εκπαιδευτών και των εκπαιδευτικών στην
καθημερινή τους εργασία με μετανάστες με ειδικές
ανάγκες, καθώς και των μεταναστών στις μαθησιακές
τους διαδρομές. Αυτό συμβαίνει επειδή το εργαλείο
αυτό καθιστά δυνατή την προσθήκη ήχου, βίντεο και
εικόνων, καθιστώντας τα μαθήματα συμπεριληπτικά
και βοηθώντας τους μαθητές να μάθουν με
εναλλακτικές μεθόδους προσαρμοσμένες στις
ιδιαίτερες ανάγκες τους.
Το CESIE έχει ήδη δοκιμάσει τα δύο μαθήματα με
ορισμένους εκπαιδευτικούς και κάποιους μετανάστες
και μέχρι στιγμής τα σχόλια είναι όλα θετικά και από
τους δύο στόχους. Το CESIE θα συνεχίσει τη φάση
των δοκιμών τις επόμενες εβδομάδες.

 Οι τελευταίοι μήνες του έργου πλησιάζουν. Κάθε
εταίρος πρόκειται να ολοκληρώσει και να δοκιμάσει
τα μαθήματά του.

Επίσης, εργαζόμαστε στο πεδίο της μεταφοράς των
αποτελεσμάτων και σε άλλους τομείς. Ένας οδηγός
για αυτό θα είναι διαθέσιμος στο διαδίκτυο.  

Μείνετε συντονισμένοι!

Βρείτε μας

inclusivedigitalpractices.eu

Digital Practices for Inclusive Programs
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